4fix

Montageanleitung Heckauszug 1250 4fix




4fix

Lieferumfang

Menge / Bezeichnung Bauteil

- 1 Stick Grundplatte 1040 x 406mm

- 2 Stick Grundplatte 1040 x 400mm

- 2 Stuck Airlineschiene 975mm

- 1 Stick Frontblech (mit Logo)
- 1 Stick Riickblech

- 1 Stick Schwerlastauszug vormontiert
links

- 1 Stick Schwerlastauszug vormontiert
rechts

- 18 Stlick Flachkopschraube M6x15
- 18 Stiick Rundmutter M6x15

- 16 Stiick Senkschraube 1SO010642
M6x10

- 4 Stick Fullstick




4fix

Montageschritt 1 — Front-/Riickbleche an den Grundplatten 1040x400mm montieren

Rockbiech

Grundplatte
1040x400mm

Frontblech (mit Logo]

‘v‘ @ : | : “ | i
4% F]cr:}'kbbfsch*aube 4x Rundmulier
MEX 15 Méx 15

4 x Rundmutter 4 x Flochkepfschraube
MéX 15 Méx 15

Montageschritt 2 — Airline Schienen und Grundplatten montieren

1é x Senkschraube
viex 10

Grundplotte 1040 x 400mm

Grungplatte 1040 x 400mm

74
- ; /
Airlineschien $75mm {



4fix

Montageschritt 3 — Schwerlastausziige links/rechts montieren

S x Flochkopfschraube 5 x Rundmuller
Meéx1d Wéx15

st \ AT T
/ \ 3 ; 5 x Fachkopfschrauoe 5 x Rundmutier
| : [ : L Méx1 5 M6x15

) ,

Schwerlastauszug links /



